



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A:**

Bid Receiving Unit
Procurement & Contracting Services Branch
VISITOR'S CENTRE – Main Entrance
Royal Canadian Mounted Police
73 Leikin Drive
Ottawa, Ontario K1A 0R2
Attn: **Sylvie Niwe Mutuyeyezu**

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised;
unless otherwise indicated, all other terms and
conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé;
sauf indication contraire, les modalités de
l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaires:

THIS DOCUMENT DOES NOT CONTAIN A
SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT NE COMPORTE
PAS UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE

Title – Sujet Performance of Pre-employment Polygraph (PEP) Examinations Réalisation de tests polygraphiques préalables à l'emploi (TPPE)		Date November 21, 2018	
Solicitation No. – N° de l'invitation 201804640		Amendment No. – N° de la modification 005	
Client Reference No. - No. De Référence du Client			
Solicitation Closes – L'invitation prend fin			
At / à :	14:00	EST (Eastern Standard Time) HNE (heure normale de l'Est)	
On / le:	2018-11-26		
F.O.B. – F.A.B	GST/HST – TPS	Duty – Droits	
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services			
Instructions See herein – Voir aux présentes			
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Tabitha Legault Procurement Officer			
Telephone No. – No. de téléphone (613) 843-6466		Facsimile No. – No. de télécopieur (613) 825-0082	



QUESTIONS AND ANSWERS

Question 5:

Can you please confirm that I have to submit pages 21 to 23 and 36 to 38?

Answer 5:

Please refer to Part 3 Offer Preparation Instructions for details.

Question 6:

Can you please clarify what I need to submit for Annex D: Standing Offer Reporting Requirements?

Answer 6:

Annex D: Standing Offer Reporting Requirement only needs to be submitted by the winning company after contract award on a quarterly basis. Please refer to Article 7.3.2 for further information.

QUESTIONS ET RÉPONSES

Question 5 :

Pouvez-vous me confirmer que je dois soumettre les pages 21 à 23 et 36 à 38?

Réponse 5 :

Veillez consulter la Partie 3 Instructions pour la préparation des offres pour de plus amples informations.

Question 6 :

Pouvez-vous préciser ce que je dois présenter pour l'annexe D : Exigences en matière de présentation de rapports pour l'offre à commandes?

Réponse 6 :

L'annexe D : Exigences en matière de présentation de rapports pour l'offre à commandes ne doit être présentée trimestriellement que par l'entreprise retenue, après l'attribution du contrat. Veuillez consulter l'article 7.3.2 pour de plus amples informations.